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1. feladat (a)

Számítsuk ki az f(x, y) = 2x2 + 3xy + 4y2 kétváltozós függvény integrálját az
1 ≤ x ≤ 2; 0 ≤ y ≤ 3 tartományon.
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1. feladat (b)

Számítsuk ki az f(x, y) = xey kétváltozós függvény integrálját y = x2 és
y = x+ 2 között.

Az y = x2 és az y = x+ 2
meszéspontjainak x koordinátáira

x2 = x+ 2,

amib®l x1 = −1 és x2 = 2.
Az x változó e két határ között
mozog, míg adott x esetén az y
változó az x2 és x+ 2 között változik
(ezen x-ekre x2 ≤ x+ 2):
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1. feladat (c)

Számítsuk ki az f(x, y) = xy kétváltozós függvény integrálját y = x, y = 3− x
és az x-tengely közötti háromszögön.

Az x változó 0 és 3 között vesz fel értékeket,
és adott x-re az y változó 0 és x, illetve
0 és 3− x között változik attól függ®en, hogy
x másfélnél kisebb vagy nagyobb. Ennek
megfelel®en kett®bontjuk az integrált, és külön
vesszük az x ∈

[
0, 32
]
és az x ∈

[
3
2 , 3
]
esetet:
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1. feladat (c) � másik lehet®ség

Számítsuk ki az f(x, y) = xy kétváltozós függvény integrálját y = x, y = 3− x
és az x-tengely közötti háromszögön.

A másik lehet®ség, hogy el®ször az x
szerint integrálunk, azaz y befutja a[
0, 32
]
intervallumot, és egy adott y-ra

az x változó y-tól (3− y)-ig fut:
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2. feladat (a)

Cseréljük fel az integrálás sorrendjét, és számoljuk ki az
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y4 + 1
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integrált.

Az integrálás sorendjének
megcserélésekor meg kell gondolni,
hogy hogyan változnak az integrálási
határok.
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2. feladat (b)

Cseréljük fel az integrálás sorrendjét, és számoljuk ki az
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3. feladat (a)
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3. feladat (b)

Polárkoordináták segítségével számoljuk ki az
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Házi feladatok

1.

∫∫
A

x2

y2
d(x, y) = ?, ahol A =

{
(x, y)

∣∣∣∣ 1x ≤ y ≤ x, 0 ≤ x ≤ 2

}

2.

1∫
0

2∫
2y

4 cos
(
x2
)
dxdy = ?

3.

∫∫
A

y2 d(x, y) = ?, ahol A =
{
(x, y)

∣∣∣ x2 + y2 ≤ 3, 0 ≤ y ≤
√
3x
}



Házi feladatok végeredményei

1.
9

4
= 2,25

2. sin(4) ≈ −0,7568

3.
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8
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≈ 0,691


